
 

 

Tříkrálová sbírka Oblastní charity Rajhrad – v nelehké situaci 

hledáme netradiční cesty. Důležité je poselství samotné.  
 

Stejně jako každý rok i letos probíhá celorepublikově Tříkrálová sbírka.  

 

Letošní ročník je prodloužen do 24. 1. I po ukončení klasické tříkrálové 

koledy však dále můžete na sbírkový účet přispívat on-line až do 30. 4.  

 

„Chtěla bych jménem Oblastní charity Rajhrad veřejnost poprosit o pod-

poru, která je pro nás zvláště v této době tolik důležitá. I díky Vám mů-

žeme dál pomáhat potřebným, a naplňovat tak charitní poslání.  

  

Výtěžek z chystané koledy plánujeme využít například na rekonstrukci 

a vymalování Domu léčby bolesti s hospicem sv. Josefa, na fond pro in-

dividuální pomoc potřebným, na zajištění provozu sociální služby nebo 

například na odkup 4 ks automobilů terénních služeb po skončení lea-

singu. To ale není vše.  

 

V těchto dnech můžete na charitním Facebooku sledovat videa našich 

zaměstnanců, kteří představí svoji práci, kterou berou jako poslání, a zá-

roveň konkrétně uvedou, jak a na co mohou v oblasti svého působení 

výtěžek využít. Myslím, že lidé, kteří jsou denně v kontaktu s Vašimi 

blízkými, ví nejlépe, jak moc Vaše příspěvky Oblastní charitě pomáhají,“ 

uvádí Jana Janoutová, vedoucí propagace a fundraisingu Oblastní cha-

rity Rajhrad.  

 

„V tuto chvíli existuje několik způsobů, jak nás podpořit a přispět 

finančním darem. Můžete zvolit klasickou platbu na sbírkový účet 

66008822/0800. Při platbě bankovním převodem nezapomeňte, prosím, 

uvést variabilní symbol 77706200 . Díky tomu budeme vědět, že podpo-

rujete přímo Oblastní charitu Rajhrad. 

 

Dále můžete zvolit rychlou platbu prostřednictvím QR kódu. 



 

 

 
 
 

Tříkrálová koleda Vám chce zprostředkovat zážitek z koledování ve 

virtuálním světě. Věříme, že on-line koledníci Vás potěší stejně, jako by 

stáli u Vašeho prahu. Přijměte požehnání na www.trikralovasbirka.cz  

a vložte do on-line kasičky svůj příspěvek pro pomoc lidem v nouzi a 

všem potřebným v jednotlivých službách. Můžete podpořit přímo Ob-

lastní charitu Rajhrad, nebo nechat pole při výběru prázdné. Váš dar 

pak bude rozdělen mezi všechny charity v rámci sítě Charity Česká re-

publika.  

 

Pokud byste přesto chtěli přispět v hotovosti, na mnoha veřejných 

místech najdete zapečetěné statické pokladničky. Jejich seznam je k dis-

pozici na našem webu. 

 

„Sledujte naše stránky rajhrad.charita.cz, kde se dozvíte vše potřebné a 

můžete se zapojit do soutěže o hodnotné ceny. Vítěze bude během 

února vyhlašovat a odměňovat Diecézní charita Brno, jejíž jsme sou-

částí. Děkujeme, že jste i v této těžké době ochotni podpořit naše po-

slání. Každá koruna pomáhá,“ dodává Janoutová.  
 

http://www.trikralovasbirka.cz/
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